

2011. október 7.

Télies ősz Skóciában, IRC Scotland Rally

Az Eurosol Racing Team csapata, Puskádi János és Gódor Barna újabb komoly megmérettetésre készül, ezúttal Skóciában. A Honda Civic Type R-rel az IRC 2 WD kupában az év végi dobogós helyezés a tét. A verseny nehézségi fokát hűen jellemzi, hogy a megszerezhető pontok másfélszerese a jutalom a sikeresen célba érkezőknek.

A 2011-es IRC szezon utolsó előtti versenye Skóciában igen nehéz körülményeket ígér. Az otthoni nyárból télies őszbe érkezik a csapat. A szünni nem akaró eső miatt igen csúszós pályákra számíthat a mezőny, ráadásul igen tempós pályákon. Puskádi János és Gódor Barna második alkalommal vág neki a skóciai szakaszoknak, így néhány közülük talán már ismerős lesz számukra. Az utak nagyon jó minőségűek, néhol olyan, mintha aszfalton kéne autózni. Hibalehetőség viszont nem nagyon lesz, mert igen mély árkok ejtik foglyul az esetleg pályát elhagyó versenyzőket.

A skót futamnak idén Perth városa ad otthont, ami nem Ausztráliában van és a zord időjárás ellenére komoly előny, hogy nem kell számítani a pályákon átugráló kengurukra. A program rendkívül pergősnek ígérkezik. Az egész verseny gyakorlatilag négy nap alatt lezajlik az összes procedúrával együtt. Csütörtök délelőttől pályabejárás, késő délutántól az adminisztratív átvétel után már Shakedown. Péntek délelőtt pályabejárás, közben Gépátvétel délutánig. Kora este már a Rajtceremónia után két lámpafényes gyorsasági szakasszal el is kezdődik a verseny. Szombaton kora reggeltől késő estig tart a küzdelem, majd vasárnap a szintén kora reggeli rajtot követően késő délután érnek célba a versenyzők.

A Puskádi – Gódor páros számára nagyon fontos a kiegyensúlyozott autózás és célba érkezés, mivel ez komoly előrelépést jelenthet az IRC 2 WD kupa áhított dobogós helyezéséhez. A gyors és igen csúszós pályákon kiemelkedően fontos lesz a pontos itiner és a páros összhangja, mivel az IRC-ben megszokott két pályabejárési lehetőség csak így lesz elegendő.

A szervizcsapat a Hondát átépítette murvára, ellátta a megfelelő védelmekkel, de talán a legfontosabb az lesz, hogy az eső miatt kialakult rengeteg tócsa ne tegyen kárt nagy tempónál, ne okozzon beázást az autóban.

Felhívjuk a Kedves érdeklődők figyelmét, hogy az Eurosport csatornán ismét lesznek mindkét versenynapról élő közvetítések Magyar Bence szakkomentátor tolmácsolásában. Ezen alkalmakkor, ha lehetséges lesz megszólal majd az Eurosol Racing Team csapata is. A Kedves nézők a hétvégén többször is gyönyörködhetnek majd a skóciai tájban, a versenyzőknek erre kevésbé lesz alkalmuk.